CORRIGENDUM

CONTRACT NOTICE

II.1.1) Contract Notice Title:

i) The supply, delivery, installation, configuration and commissioning of three computer servers, storage devices and software for the Tanzania Electronic Investment Single Window System (TeIW) and;

ii) The supply and delivery of 609 desktop computers each with a UPS for the One Stop Centers in 9 regions and 185 local government authorities (LGAs) in Tanzania.

II.1.1) Contract Notice Reference Number: EC-INTPA/DAR/2024/EA-OP/0062

VII. 1.1) Reason for change

Modification of original information submitted by the contracting authority.

VII.1.2) Text to be corrected in the original notice		
Section No IV	V.2.2) Time limit	for submission of tenders or requests to participate
Instead of:	Date:	07/08/2024
	Local Time:	12:00 pm local time in Tanzania
Read:	Date:	21/08/2024
	Local Time:	12:00 pm local time in Tanzania
Section No IV	V.2.7) Conditions	for opening of tenders
Instead of:	Date:	14/08/2024
	Local Time:	10:00 pm local time in Tanzania
	Place:	The National Authorising Officer for the European Development
		Fund in the United Republic of Tanzania, Mkandarasi Place (CRB),
		Tambukareli Street, Plot number 5 Block A, Third Floor, Dodoma
Read:	Date:	28/08/2024
	Local Time:	10:00 pm local time in Tanzania
	Place:	The National Authorising Officer for the European Development
		Fund in the United Republic of Tanzania, Mkandarasi Place (CRB),
		Tambukareli Street, Plot number 5 Block A, Third Floor, Dodoma
All other term	ns and conditions	s of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/c

and/or . The above alterations corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.